
Tapasztalatok Dublinból: Új utakon a fiatal felnőttek képzésében a Kylemore Community 
Training Centre-nél 

A Hungary Expert elkötelezett amellett, hogy képzési kínálatát folyamatosan frissítse és 
kiterjessze az újabb generációk számára is. Ennek jegyében vettünk részt egy háromnapos 
szakmai látogatáson (job shadowing) Dublinban, a Kylemore Community Training Centre 
(KCTC) vendégeként. A mobilitás célja az volt, hogy olyan jógyakorlatokat ismerjünk meg, 
amelyek segítenek a tanulásból lemorzsolódott vagy pályakezdő fiatal felnőttek 
visszavezetésében az oktatásba és a munkaerőpiacra. 

Holisztikus szemlélet és rugalmasság A KCTC Ballyfermotban végzett munkája példaértékű: 
olyan 16–21 év közötti fiatal felnőttekkel foglalkoznak, akik korán elhagyták az iskolarendszert, 
és gyakran küzdenek mentális vagy szociális kihívásokkal. Az intézmény küldetése egy 
biztonságos, rugalmas és támogató közeg megteremtése, ahol a szakképzés mellett az 
életvezetési készségek fejlesztése is központi szerepet kap. Ez a holisztikus szemlélet – amely 
az oktatást művészettel, sporttal és tudatossággal ötvözi – kiemelt inspirációt jelent a Hungary 
Expert új kurzusainak tervezésekor. 

A legfontosabb tapasztalataink és tanulságaink: 

●​ Élménypedagógia a szabadban: Megfigyeltük, hogy a szabadtéri oktatási módszerek 
milyen hatékonyan fejlesztik a csapatmunkát, a problémamegoldást és az önbizalmat. 
Ezt a dinamikus megközelítést mi is szeretnénk beépíteni a jövőbeni tréningjeinkbe. 

●​ Személyre szabott tanulási utak: A KCTC nagy hangsúlyt fektet az egyéni igényekre 
szabott támogatásra és a rugalmas haladási ütemre, ami kulcsfontosságú a motiváció 
fenntartásához. 

●​ Karriertervezés és munkavállalási készségek: A program részét képezi a mentorálás, 
az önéletrajz-írás és az állásinterjúra való felkészítés, amelyek elengedhetetlenek a 
sikeres munkaerőpiaci belépéshez. 

●​ Gaisce – Az elnöki díj: Megismertük ezt a különleges fejlődési modellt, amely 
strukturált kihívásokon keresztül építi a fiatalok önbecsülését és közösségi 
szerepvállalását. 

Stratégiai lépések a Hungary Expert fejlődéséért Bár a dublini központ elsősorban a 
legfiatalabb felnőtt korosztályra fókuszál, az ott látott stratégiák – mint a tapasztalati tanulás és 
a holisztikus jóléti támogatás – kiválóan alkalmazhatók a felnőttképzés szélesebb körében is. 

A Hungary Expert stratégiai célja, hogy vonzó és támogató programokat kínáljon azoknak a 
fiatal felnőtteknek, akik éppen átlépnek a munka világába, vagy karrierváltáson gondolkodnak. 
A dublini mobilitás során szerzett tudás közvetlenül segíti portfóliónk diverzifikálását, 
pozicionálva cégünket, mint a felnőttképzési szektor dinamikus és válaszkész szereplőjét. 

Hisszük, hogy a nemzetközi tapasztalatok beépítésével még hatékonyabban tudjuk támogatni 
tanulóinkat egyéni és szakmai céljaik elérésében. 



 


